

CAFFÈ VERGNANO SARÀ PRESENTE AL CIBUS A PARMA DAL 5 ALL'8 MAGGIO 2014 – PAD. 6; STAND C028, CON IMPORTANTI NOVITA'.

8 Aprile 2014 – Si rinnova anche quest'anno la partecipazione di Caffè Vergnano al Cibus, il Salone Internazionale dell'Alimentazione, in programma a Parma dal 5 all'8 maggio 2014.

Presente al PAD. 6 – presso lo stand C028, l'azienda torinese ha in serbo per i suoi visitatori alcune importanti novità che coinvolgeranno i suoi prodotti di punta. Prima fra tutte, la presentazione in *anteprima* delle nuove confezioni di Caffè Vergnano, completamente rinnovate nella veste grafica.

Il restyling, che coinvolge tutta la linea retail (dalle lattine, agli astucci, ai bipack, ai quadripack, fino alle cialde) nasce dalla volontà di dare ai prodotti un'immagine più glam, giovane e moderna, di grande impatto e riconoscibilità. I nuovi packaging, espressione dell'alta qualità delle miscele Caffè Vergnano, saranno visibili sugli scaffali della GDO a partire da luglio.

Il Cibus sarà, inoltre, l'occasione per annunciare la promozione "La Macchina TRÈ+ in regalo con 100 punti", una raccolta punti che coinvolgerà tutte le nuove confezioni di Caffè Vergnano, (ad eccezione dei sacchi grani), Èspresso1882 e THÈspresso1882 e che darà la possibilità di vincere la macchina TRÈ+ (caffè + thè), funzionante con le capsule Èspresso1882 e THÈspresso1882. Una fantastica opportunità per premiare tutti gli appassionati dell'azienda torinese, affezionati alla marca ed estimatori di un gusto unico.

Per finire, alla fiera dell'agroalimentare, oltre all'offerta completa di prodotti Caffè Vergnano e alla macchina Trè+, sarà esposta la nuova referenza di thè verde, di prossima uscita. Una miscela inedita, selezionatissima, proposta in capsule, in confezioni da 10, che andrà a completare la gamma THÈspresso 1882.

Caffè Vergnano accoglierà tutti nel suo ampio padiglione in cui si potranno degustare le capsule Èspresso1882 e THÈspresso1882, compatibili con le macchine Èspresso1882 Trè e Trè+, e con le macchine Citiz, Pixie, Essenza, Lattissima, U, Maestria e Inissia ad uso domestico a marchio Nespresso®*.

*Il marchio non è di proprietà di Caffè Vergnano S.p.A. né di aziende ad essa collegate.

Per ulteriori informazioni contattare:

Agenzia Guardans Cambò – Via Caradosso 6 - 20123 Milano tel. 02 43990159 e-mail info@guardanscambo.com